

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

12 9 ИЮН 1977

г. Пермь

в. 2019

У соседей в Кирове

Заканчиваются гастролы Пермского академического театра оперы и балета в г. Кирове.

Открылись они оперой П. И. Чайковского «Орлеанская дева». Кировчане оказали горячий прием спектаклю и высоко оценили мастерство исполнительницы главной партии народной артистки СССР К. Кудряшовой. Успехом пользовались оперы «Травиата», «Аида», «Царская невеста», «Искатели жемчуга», в которых были заняты заслуженные артистки РСФСР Л. Соляник, Э. Шубина. Кировчане горячо аплодировали и балетным спектаклям, таким, как «Дон-Кихот», «Испанские миниатюры», «Жизель», «Лебединое озеро».

Во время гастролей артисты театра проводили большую культурно-шефскую работу, выезжая с концертами в колхозы и совхозы области, выступая на промышленных предприятиях, встречаясь с интеллигенцией, общественностью, журналистами.

Сейчас театр готовится встретиться с сибиряками: в начале июля начинаются его гастролы в Омске. В августе балетная труппа направляется в Австрию, чтобы вторично выступить на фестивале в Брегенце.

И. ШОЛОХОВА.